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Date: 03 / 24 / 2025
Projet: 16811-145

Rapport

Politique canadienne

Sondage auprès de la 
population canadienne



Méthode

Sondage en ligne auprès des répondants âgés de 18 ans ou 
plus. (Échantillon canadien: n= 1 599)

Les répondants avaient la possibilité de répondre au sondage en anglais ou en 
français et ont été recrutés de manière aléatoire à partir du panel en ligne de LEO.

Chaque mois, nous menons une enquête auprès des Canadiens pour connaître leur point de vue sur la politique canadienne. 
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Introduction

Données arrondies

Il est à noter que les nombres présentés ont été arrondis. 
Par contre, ce sont les nombres avant arrondissement qui 
sont utilisés pour calculer les sommes présentées. Ainsi, 
les sommes peuvent ne pas correspondre à l’addition 
manuelle des nombres présentés. 

Méthodologie

Pondération

Les résultats ont été pondérés selon l’âge, le genre, la 
langue maternelle, la région, la scolarité et la présence 
d’enfant dans le foyer afin de garantir un échantillon 
représentatif de la population canadienne.

Différences significatives

Les nombres en caractères gras et rouges indiquent une 
différence significative statistiquement inférieure par 
rapport au complément, alors que les nombres en 
caractères gras et verts indiquent une différence 
significative statistiquement supérieure par rapport au 
complément. 

Marge d’erreur

À des fins de comparaison, un échantillon probabiliste de 
cette taille aurait une marge d’erreur d’au plus ±2,45%, (19 
fois sur 20). 

Questions

Si vous avez des questions relatives aux données 
présentées dans ce rapport, veuillez contacter Sébastien 
Dallaire, Vice-président exécutif Est du Canada au 
sdallaire@leger360.com. 

Collecte

21 au 23 mars 2025.

Une méthodologie plus détaillée est présentée en annexe.

Notes→

mailto:sdallaire@leger360.com
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La firme de sondage la plus précise au Canada

À propos des sondages
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Faits saillants: politique canadienne 

1
Alors que la campagne électorale débute, Mark Carney et le Parti libéral du Canada sont en tête des intentions de vote. Actuellement, 44 % 
des Canadiens affirment qu’ils voteraient pour le Parti libéral si l’élection avait lieu aujourd’hui, contre 38 % pour le Parti conservateur de 
Pierre Poilievre. Le NPD est loin derrière avec 6 % des intentions de vote.

2
Mark Carney (39 %) est considéré comme le chef de parti qui ferait le meilleur Premier ministre du Canada, devant Pierre Poilievre (28 %).

3
Indépendamment de leur affiliation politique, près de la moitié des Canadiens (48 %) croient que le Parti libéral remportera la prochaine 
élection, devant le Parti conservateur de Pierre Poilievre (31 %), le NPD de Jagmeet Singh (3 %), le Parti vert d’Elizabeth May (1 %) ou le Parti 
populaire de Maxime Bernier.

4
Les Canadiens sont divisés quant à ce qu’ils considèrent comme l’enjeu le plus important de cette élection. Trente-six pour cent (36 %) 
estiment qu’il s’agit de déterminer qui serait le meilleur Premier ministre pour gérer la relation avec le président Trump et les actions 
commerciales agressives des États-Unis. Une proportion similaire (33 %) considère que l’enjeu clé est de choisir le chef le mieux placé 
pour changer la direction prise par le Canada au cours des quatre dernières années et améliorer la vie des Canadiens. Par ailleurs, 24 % 
croient que la question la plus importante est de savoir qui est le mieux placé pour renforcer et faire croître l’économie canadienne. Les 
électeurs libéraux sont plus enclins à considérer la gestion de la relation avec le président Trump comme la priorité principale, tandis que les 
électeurs conservateurs sont davantage portés à privilégier un changement de direction pour le Canada.

Parmi les principaux faits 
saillants de notre sondage 
sur la politique 
canadienne…



Intentions de vote 
fédérales



44%

38%

6%

5%

3%

3%

1%
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Intentions de vote - Élections fédérales (1/2) 

…

Bloc Québécois 

NPD

+2

-1

-3

=

=

+1

+1

Q1. Si des élections FÉDÉRALES avaient lieu aujourd’hui, pour quel parti auriez-vous l’intention de voter? Serait-ce pour… Même si votre choix 
n’est pas encore fait, pour lequel des partis politiques suivants auriez-vous le plus tendance à voter? Serait-ce pour… 
Base: Électeurs décidés (n=1 371), à l’exception du Bloc Québécois; les Québécois seulement 

Parti libéral du Canada

Parti conservateur du Canada 

Parti vert du Canada 

Parti populaire du Canada 

Autres partis

Note : Les + / - sont en comparaison avec la mesure la plus récente des intentions de vote, datant du 17 mars 2025.
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Intentions de vote - Élections fédérales (2/2) 

Total
Canada

Total
Électeurs 
décidés 

ATL QC ON MB/SK AB CB Homme Femme 18-34 35-54 55+ Milieu
Urbain Banlieue Milieu 

Rural 
Total
17 Mars

2025
Écart

n pondéré = 1 599 1 361 84 319 513 81 162 203 697 664 355 418 588 567 522 266 1 360 -

n absolu= 1 599 1 371 83 370 520 108 130 160 743 628 382 392 597 590 514 262 1 379 -

… le Parti libéral du Canada de Mark Carney 37% 44% 70% 41% 48% 30% 29% 45% 42% 46% 37% 38% 52% 45% 46% 37% 42% +2

… le Parti conservateur du Canada de Pierre 
Poilievre

32% 38% 22% 23% 40% 54% 56% 40% 42% 33% 39% 42% 34% 36% 38% 41% 39% -1

… le Nouveau Parti démocratique du Canada de 
Jagmeet Singh

5% 6% 6% 5% 6% 10% 8% 7% 5% 8% 11% 6% 4% 7% 6% 5% 9% -3

… le Bloc Québécois de Yves-François Blanchet 5% 5% - 23% - - - - - - - - - - - - 5% -

… le Parti vert du Canada d’Élizabeth May 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 3% 3% 4% 4% 1% 3% 2% 4% 3% -

…le Parti Populaire du Canada de Maxime 
Bernier 2% 3% 1% 3% 3% 1% 4% 1% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 4% 2% +1

…un autre parti 1% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 0% +1

Je ne voterais pas 4% - - - - - - - - - - - - - - - - -

J’annulerais mon vote 1% - - - - - - - - - - - - - - - - -

Ne sait pas 7% - - - - - - - - - - - - - - - - -

Refus 2% - - - - - - - - - - - - - - - - -

Q1. Si des élections FÉDÉRALES avaient lieu aujourd’hui, pour quel parti auriez-vous l’intention de voter? Serait-ce pour… Même si votre choix 
n’est pas encore fait, pour lequel des partis politiques suivants auriez-vous le plus tendance à voter? Serait-ce pour… 
Base: Répondants qui sont éligibles au vote (n=1 599), à l’exception du Bloc Québécois; les Québécois seulement 
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Évolution des intentions de vote au Canada 

0%

5%

10%

15%
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25%

30%
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45%

50%

Autres

*Résultats officiels d'Élections Canada



39%

28%

5% 3% 2%
2% 7%

14%

1%

Mark Carney Pierre Poilievre Jagmeet Singh Elizabeth May Maxime Bernier Autre Aucun de ces
choix

Ne sait pas Préfère ne pas
répondre
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Q2A. À votre avis, quel chef de parti fédéral ferait le meilleur premier ministre du Canada ?
Base: Tous les répondants (n=1 599)

Leader qui ferait le meilleur premier ministre (1/2)

-3

-8 -1
-1 -1 -10

+1

-1

Note: Les + / - sont en comparaison avec la plus récente mesure, en date du 22 décembre 2024. À ce moment-là, le nom testé pour le Parti libéral était Justin Trudeau et 11 % 
des Canadiens l’identifiaient comme le chef de parti fédéral qui ferait le meilleur premier ministre.
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Leader qui ferait le meilleur premier ministre (2/2)

Total
Canada

ATL QC ON MB/SK AB CB Homme Femme 18-34 35-54 55+ Milieu
Urbain Banlieue Milieu 

Rural 
Total 

Dec. 22nd  
2024

Gap

n pondéré = 1 599 108 369 619 103 178 223 780 819 427 515 658 669 597 319 1  521

n absolu= 1 599 105 425 620 136 140 173 830 769 453 476 670 694 582 312 1 521

Mark Carney 39% 48% 42% 40% 28% 25% 40% 41% 37% 30% 31% 50% 39% 41% 32% -* -

Pierre Poilievre 28% 16% 19% 30% 36% 42% 31% 34% 23% 28% 31% 27% 27% 30% 30% 31% -3

Jagmeet Singh 5% 6% 5% 5% 5% 4% 6% 4% 6% 9% 4% 3% 6% 4% 5% 13% -8

Elizabeth May 3% 6% 3% 2% 2% 2% 6% 3% 3% 5% 2% 2% 3% 3% 4% 4% -1

Maxime Bernier 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% -1

Autre 2% 0% 5% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 5% -3

Aucun de ces choix 7% 5% 8% 5% 4% 12% 7% 7% 7% 8% 7% 6% 8% 6% 6% 17% -10

Ne sait pas 14% 17% 16% 13% 21% 12% 8% 9% 19% 15% 19% 9% 13% 12% 17% 15% -1

Préfère ne pas répondre 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 2% -1

Q2A. À votre avis, quel chef de parti fédéral ferait le meilleur premier ministre du Canada ?
Base: Tous les répondants (n=1 599)

En décembre 2024, le nom testé pour le Parti libéral était Justin Trudeau et 11 % des Canadiens l’identifiaient comme le chef de parti fédéral qui ferait le meilleur premier 
ministre.
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Leader qui ferait le meilleur premier ministre – Par intentions de vote

Total
Canada

PLC PCC NPD BQ PVC PPC

n pondéré = 1 599 599 511 86 73 39 36

n absolu= 1 599 650 423 127 81 38 36

Mark Carney 39% 88% 2% 20% 38% 10% 5%

Pierre Poilievre 28% 1% 84% 2% 6% 4% 13%

Jagmeet Singh 5% 2% 0% 65% 1% 9% 7%

Elizabeth May 3% 2% 1% 2% 0% 55% 0%

Maxime Bernier 2% 0% 1% 0% 2% 0% 48%

Autre 2% 1% 0% 0% 17% 0% 3%

Aucun de ces choix 7% 1% 5% 3% 13% 9% 17%

Ne sait pas 14% 5% 6% 7% 25% 12% 7%

Préfère ne pas répondre 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Q2A. À votre avis, quel chef de parti fédéral ferait le meilleur premier ministre du Canada ?
Base: Tous les répondants (n=1 599)



48%

31%

3%

1%

1%

17%

Le Parti libéral du Canada de Mark Carney

Le Parti conservateur du Canada de Pierre Poilievre

Le Nouveau Parti démocratique du Canada de Jagmeet Singh

Le Parti vert du Canada d’Elizabeth May

Le Parti populaire du Canada de Maxime Bernier

Je ne sais pas
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Q4A. Indépendamment de vos affiliations politiques, quel parti pensez-vous qu'il remportera la prochaine élection fédérale ?
Base: Tous les répondants (n=1 599)

Prédictions concernant l'issue de la prochaine élection fédérale (1/2)
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Prédictions concernant l'issue de la prochaine élection fédérale (2/2)

Total
Canada

ATL QC ON MB/SK AB CB Homme Femme 18-34 35-54 55+ Milieu
Urbain Banlieue Milieu 

Rural 

n pondéré = 1 599 108 369 619 103 178 223 780 819 427 515 658 669 597 319

n absolu = 1 599 105 425 620 136 140 173 830 769 453 476 670 694 582 312

Le Parti libéral du Canada de Mark Carney 48% 54% 53% 46% 40% 37% 51% 47% 48% 41% 43% 56% 49% 48% 43%

Le Parti conservateur du Canada de Pierre 
Poilievre

31% 23% 26% 32% 31% 40% 32% 36% 26% 31% 36% 27% 29% 32% 33%

Le Nouveau Parti démocratique du Canada 
de Jagmeet Singh

3% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 6% 2% 1% 3% 3% 2%

Le Parti vert du Canada d’Elizabeth May 1% 2% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1%

Le Parti populaire du Canada de Maxime 
Bernier

1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Je ne sais pas 17% 19% 16% 18% 24% 18% 14% 13% 22% 18% 19% 16% 17% 15% 21%

Q4A. Indépendamment de vos affiliations politiques, quel parti pensez-vous qu'il remportera la prochaine élection fédérale ?
Base: Tous les répondants (n=1 599)



Q4A. Indépendamment de vos affiliations politiques, quel parti pensez-vous qu'il remportera la prochaine élection fédérale ?
Base: Tous les répondants (n=1 599)
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Prédictions concernant l'issue de la prochaine élection fédérale – Par intentions de vote 

Total
Canada

PLC PCC NPD BQ PVC PPC

n pondéré = 1 599 599 511 86 73 39 36

n absolu = 1 599 650 423 127 81 38 36

Le Parti libéral du Canada de Mark Carney 48% 85% 17% 51% 50% 52% 17%

Le Parti conservateur du Canada de Pierre Poilievre 31% 8% 71% 14% 26% 20% 42%

Le Nouveau Parti démocratique du Canada de Jagmeet Singh 3% 1% 2% 20% 5% 1% 6%

Le Parti vert du Canada d’Elizabeth May 1% 0% 0% 0% 0% 17% 8%

Le Parti populaire du Canada de Maxime Bernier 1% 0% 0% 0% 1% 2% 14%

Je ne sais pas 17% 6% 10% 14% 17% 8% 13%



15

Enjeu clé de l’élection fédérale (1/2)

36%

33%

24%

7%

La question la plus importante dans cette élection
fédérale est de savoir qui sera le meilleur Premier

ministre et le meilleur gouvernement pour faire face au
président Trump et aux actions commerciales

agressives des États-Unis

La question la plus importante dans cette élection
fédérale est de savoir qui sera le meilleur Premier

ministre et le meilleur gouvernement pour changer la
direction prise par le Canada au cours des 4 à 5

dernières années et améliorer la vie des Canadiens

La question la plus importante dans cette élection 
fédérale est de savoir qui sera le meilleur Premier 

ministre et le meilleur gouvernement pour renforcer et 
faire croître l’économie du Canada

Je ne sais pas

Q3Z. Laquelle des affirmations suivantes reflète le mieux votre opinion?
Base: Tous les répondants (n=1 599) 
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Total
CANADA ATL QC ON MB/SK AB CB Homme Femme 18-34 35-54 55+

n pondéré = 1 599 108 369 619 103 178 223 780 819 427 515 658

n absolu = 1 599 105 425 620 136 140 173 830 769 453 476 670

La question la plus importante dans cette 
élection fédérale est de savoir qui sera le 
meilleur Premier ministre et le meilleur 
gouvernement pour faire face au président 
Trump et aux actions commerciales 
agressives des États-Unis

36% 40% 50% 35% 24% 28% 28% 34% 38% 33% 29% 44%

La question la plus importante dans cette 
élection fédérale est de savoir qui sera le 
meilleur Premier ministre et le meilleur 
gouvernement pour changer la direction prise 
par le Canada au cours des 4 à 5 dernières 
années et améliorer la vie des Canadiens

33% 31% 21% 35% 42% 42% 36% 36% 30% 38% 36% 27%

La question la plus importante dans cette 
élection fédérale est de savoir qui sera le 
meilleur Premier ministre et le meilleur 
gouvernement pour renforcer et faire croître 
l’économie du Canada

24% 23% 23% 22% 26% 26% 29% 26% 22% 20% 25% 26%

Je ne sais pas 7% 6% 6% 8% 8% 4% 8% 4% 10% 9% 10% 3%

Enjeu clé de l’élection fédérale (2/2)
Q3Z. Laquelle des affirmations suivantes reflète le mieux votre opinion?
Base: Tous les répondants (n=1 599) 



Q3Z. Laquelle des affirmations suivantes reflète le mieux votre opinion?
Base: Tous les répondants (n=1 599) 
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Enjeu clé de l’élection fédérale – Par intentions de vote

Total
Canada

PCC PLC NPD BQ PVC PPC

n pondéré = 1 599 599 511 86 73 39 36
n absolu = 1 599 650 423 127 81 38 36

La question la plus importante dans cette 
élection fédérale est de savoir qui sera le meilleur 
Premier ministre et le meilleur gouvernement 
pour faire face au président Trump et aux 
actions commerciales agressives des États-
Unis

36% 59% 15% 41% 57% 36% 17%

La question la plus importante dans cette 
élection fédérale est de savoir qui sera le meilleur 
Premier ministre et le meilleur gouvernement 
pour changer la direction prise par le Canada 
au cours des 4 à 5 dernières années et 
améliorer la vie des Canadiens

33% 15% 56% 33% 16% 38% 60%

La question la plus importante dans cette 
élection fédérale est de savoir qui sera le meilleur 
Premier ministre et le meilleur gouvernement 
pour renforcer et faire croître l’économie du 
Canada

24% 25% 25% 21% 25% 20% 20%

Je ne sais pas 7% 2% 4% 4% 3% 7% 2%
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Enjeu numéro un auquel le Canada est confronté aujourd’hui (1/2)
Q24Z. Quel est l'enjeu numéro un auquel le Canada est confronté aujourd'hui ?*
Base: Tous les répondants (n= 1 599) 

*Les réponses avec moins de 1 % de mentions ne sont pas présentées.

32%

21%

10%

10%

4%

4%

4%

3%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

3%

Tarifs douaniers / Trump / Agression américaine

L'inflation

La santé

L'accès au logement

Les taxes

La dette publique

L'immigration

Les changements climatiques

La pauvreté

L'itinérance

La criminalité / sécurité publique

Énergie / pipelines

Crise des opioïdes

Autre

Je ne sais pas
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Enjeu numéro un auquel le Canada est confronté aujourd’hui (2/2)

Total
CANADA ATL QC ON MB/SK AB CB Homme Femme 18-34 35-54 55+

Total 
17 mars 

2025
Écart

n pondéré = 1 599 108 369 619 103 178 223 780 819 427 515 658 1 568

n absolu = 1 599 105 425 620 136 140 173 830 769 453 476 670 1 568

Tarifs douaniers / Trump / Agression 
américaine 32% 33% 42% 28% 26% 31% 29% 33% 31% 16% 25% 47% 41% -9

L'inflation 21% 20% 21% 21% 24% 22% 15% 18% 23% 28% 27% 11% 18% +3

La santé 10% 16% 9% 10% 12% 6% 11% 8% 12% 11% 8% 11% 9% +1

L'accès au logement 10% 7% 6% 11% 8% 8% 17% 12% 8% 14% 11% 6% 10% -

Les taxes 4% 4% 3% 5% 4% 2% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 3% +1

La dette publique 4% 1% 4% 2% 7% 6% 4% 5% 3% 1% 2% 6% 4% -

L'immigration 4% 4% 3% 4% 3% 5% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 2% +2

Les changements climatiques 3% 4% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 5% 3% 2% 3% -

La pauvreté 3% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 1% 4% 3% 2% 2% 2% +1

L'itinérance 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% -

La criminalité / sécurité publique 1% 0% 0% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 1% -

Énergie / pipelines 1% 1% 0% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 0% +1

Crise des opioïdes 1% 0% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 1% 1% 1% 1% 0% +1

Autre 1% 0% 1% 1% 0% 3% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 2% -1

Je ne sais pas 3% 6% 3% 4% 5% 3% 1% 4% 3% 4% 4% 2% 1% +2

*Les réponses avec moins de 1 % de mentions ne sont pas présentées.

Q24Z. Quel est l'enjeu numéro un auquel le Canada est confronté aujourd'hui ?*
Base: Tous les répondants (n= 1 599) 



Q24Z. Quel est l'enjeu numéro un auquel le Canada est confronté aujourd'hui ?*
Base: Tous les répondants (n= 1 568) 

20

Enjeu numéro un auquel le Canada est confronté aujourd’hui – Par intentions de vote 

Total
Canada

PLC PCC NPD BQ PVC PPC

n pondéré = 1 599 599 511 86 73 39 36
n absolu = 1 599 650 423 127 81 38 36

Tarifs douaniers / Trump / Agression américaine 32% 51% 16% 27% 47% 25% 14%

L'inflation 21% 14% 29% 16% 19% 7% 9%

La santé 10% 11% 8% 13% 10% 0% 13%

L'accès au logement 10% 8% 10% 17% 5% 19% 11%

Les taxes 4% 1% 8% 1% 0% 3% 10%

La dette publique 4% 1% 8% 0% 3% 5% 8%

L'immigration 4% 2% 6% 2% 0% 7% 11%

Les changements climatiques 3% 5% 0% 3% 7% 19% 5%

La pauvreté 3% 1% 3% 7% 5% 9% 8%

L'itinérance 1% 2% 1% 1% 0% 0% 0%

La criminalité / sécurité publique 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0%

Énergie / pipelines 1% 1% 2% 0% 1% 2% 2%

Crise des opioïdes 1% 1% 2% 0% 1% 0% 0%

Autre 1% 1% 1% 3% 0% 1% 6%

Je ne sais pas 3% 1% 1% 6% 1% 0% 0%

*Les réponses avec moins de 1 % de mentions ne sont pas présentées.



Profil des répondants



22

(Base n=1 599)

Profil des répondants – Échantillon canadien

Annexe

Genre Langue (Langue maternelle)

Âge Province

Non-
pondéré Pondéré

Homme 830 780

Femme 769 819

Non-
pondéré Pondéré

Français 362 315

Anglais 1 085 1 139

Autre 151 144

Non-
pondéré Pondéré

18 à 34 453 427

35 à 54 476 515

55+ 670 658

Non-
pondéré Pondéré

Colombie-Britannique 173 223

Alberta 140 178

Manitoba/Saskatchewan 136 103

Ontario 620 619

Québec 425 369

Atlantique 105 108

Le tableau ci-dessous présente la répartition des répondants Canadiens, avant et après la pondération.



Notre engagement qualité

Annexe

Canada

Léger est membre du Conseil de 
recherche et d’intelligence 
marketing canadien (CRIC) , 
l’association officielle de 
l’industrie des études de 
marché, des sondages et de 
l’intelligence marketing.

Europe

Léger est membre d’ESOMAR
(European Society for Opinion 
and Market Research), 
l’association mondiale des 
professionnels des enquêtes 
d’opinion et des études 
marketing.

Amérique

Léger est aussi membre 
d’Insights Association, 
l’association américaine pour la 
recherche marketing et 
l’analytique.

International

Léger est membre du 
Worldwide Independent 
Network of Market Research
(WIN), une alliance mondiale de 
sociétés d'études de marché et 
de sondages indépendantes de 
premier plan qui collaborent 
pour partager leur expertise, 
leurs méthodologies et leurs 
connaissances sur divers 
marchés.
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Nos services

Léger
Recherche marketing et sondages 

Expérience client (CX)
Services de conseil stratégique et opérationnel pour l'expérience client

Léger Analytique (LEA)
Modélisation et analyse de données 

Léger Opinion (LEO)
Gestion de panel

Communautés Léger
Gestion de communautés en ligne

Léger DGTL
Stratégie digitale et expérience utilisateur

Recherche internationale
Worldwide Independent Network (WIN)

300
Employé(e)s

185
Consultant(e)s

8
Bureaux 

MONTRÉAL  |  QUÉBEC  |  
TORONTO  |  WINNIPEG
EDMONTON  |  CALGARY  |  
VANCOUVER  |  NEW YORK

Annexe



L’intelligence des données
leger360.com

leger360.com

http://leger360.com/
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